

INFORME DE GERENCIA GENERAL A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA RECTIFICADORA BOTAR S.A.

Dando cumplimiento a lo establecido en los estatutos de Rectificadora Botar S.A., y en la Ley de Compañías, y en mi calidad de Gerente General pongo a consideración de los Señores Accionistas el Informe de las actividades por el Ejercicio Económico del 2.006:

I. ENTORNO

El Ecuador adoptó la dolarización como sistema monetario a fin de estabilizar su economía en el año 2000. Este régimen cambiario eliminó el riesgo de depreciación del sucre que entre enero de 1998 y enero de 2000 registró una variación acumulada de 455%. Al eliminar los agentes, las expectativas de depreciación y al imponer una restricción al Gobierno para evitar monetizar su déficit a través de emisión de circulante, las presiones sobre los precios se redujeron. Así, la inflación al consumidor disminuyó de 96,5% en diciembre del año 2000 a 3,14% en diciembre de 2005 y se mantiene en niveles muy por debajo de la que se tenía en el período pre-dolarización.

La eliminación del riesgo cambiario y su impacto en la inflación permite a los agentes económicos modelizar con más certeza sus expectativas y en mayores plazos, facilitando la planificación a largo plazo. La volatilidad de la inflación, entre los años 1990-2000, alcanzó 20,7%, mientras que esta misma volatilidad entre 2002 - junio de 2006 registró 4,4%.

La competitividad no mejorará en el país porque la tendencia desde los años 2001, 2002 y 2003 en la relación del tipo de cambio real con países como Colombia es cada vez más negativa para el Ecuador. Precisamente con Colombia hemos perdido la capacidad competitiva en el orden del 26%.

Hoy vivimos un proceso deflacionario, esto es una reducción de los precios por la contracción de la demanda; empiezan a caer las ventas de las empresas, sus ganancias, el consumo de los hogares, empieza a incrementarse el desempleo, hay una liquidación de las empresas.

El menor cambio en los precios, producto de la estabilización de la economía, impactan sobre el poder adquisitivo de los salarios. En junio del 2006, el índice real del salario mínimo alcanzó 106,8 puntos, siendo el más alto en los últimos 10 años.

Frente al esquema financiero referido, el país, durante el período comprendido entre enero y diciembre del 2006 afrontó dos procesos electorales para la elección de representantes a los gobiernos seccionales, diputados y finalmente a la Presidencia de la República.

En términos de impacto a la actividad productiva, fue esta última elección, la que mayores efectos generó en el ámbito económico y social.

Lo que en perspectiva sugería un crecimiento económico y una gran confianza de la economía hacia la política se ha constituido en un escenario de pronóstico reservado donde la confianza se halla reducida y por ende, la capacidad de inversión y generación de actividad productiva que se vislumbra para el país, deberá esperar a manifestaciones expresas provenientes nuevamente de la administración del Estado y del sector político.

II. DESEMPEÑO ECONOMICO

A continuación explico brevemente la situación actual de la Empresa.

A. Representación Cummins

A.1. Como es de conocimiento de Uds. estuvimos cerca de terminar las negociaciones con las empresas que estaban interesadas en ser Dealers (Motransa, Automotores Andina y Quito Motors), pero debido a falencias de tipo legal, Cummins decide seguir por cuenta propia el proyecto pero a partir del mes de Abril o Mayo/2007 cuando hayan aclarado sus dudas legales en lo que se refiere a distribución por zonas geográficas. De acuerdo a comentario del Sr. Santiago Barth representante de Cummins y quien está a cargo del proyecto, en caso de que Cummins Engine Co, Inc. Nombre Dealers, las comisiones generadas en la venta de repuestos pasarán directamente a la cuenta de Rectificadora Botar S.A.

A.2. Hemos trabajado en la mejora de la imagen frente a nuestra Representada sin embargo nuestras deficiencias superan el esfuerzo, particularmente en el área del negocio, esto es Repuestos y Taller, donde existen quejas permanentes de Motransa y Automotores Andina en cuanto al servicio. Estos, acuden directamente a Cummins para exponer sus quejas de la atención recibida de Rectificadora Botar; tales debilidades han sido usufructuadas para la competencia que insiste en su interés comercial de conseguir la Representación, que la están buscando desde el 2003, sobre la base, particularmente de su mejor infraestructura.

A.3. Cummins también ha cambiado a una nueva imagen y esto implica gastos que habrá que irlos realizando poco a poco, esto debido a la falta de Inversión dentro de la Empresa, por que no contamos con el Capital necesario.

A.4. Se ha realizado varios contactos para conseguir otro local ya que cada vez es más difícil sino imposible el acceso de nuestros Clientes (la mayoría con motores Cummins) a nuestras instalaciones debido a prohibiciones municipales y al alto tráfico existente en nuestra zona, pero se ha dificultado debido a la falta de recursos para conseguir uno propio y de igual manera para invertir en un local arrendado.

De igual manera y con fin de ampliar el negocio se visitó la ciudad de Tulcán en donde el mercado de R. Botar está abandonado, para el efecto se contactó con uno de nuestros grandes Clientes Transcomerinter con sede en las ciudades de Tulcán e Ipiales y quién estaba muy interesado en realizar una alianza estratégica con R. Botar, proyecto que requiere de una inversión aproximada de USD300.000 El Sr. Sigifredo Ibarra propietario de esta compañía cuenta con los medios y recursos para realizar la inversión pero insiste en saber cual es el monto que invertiría R. Botar y cuál sería la figura legal para esta alianza. La Gerencia pone a consideración de los Señores Accionistas la propuesta y serán ustedes quienes tomen la decisión final.

B. CUMPLIMIENTO DE REGULACIONES MUNICIPALES

Respecto a las ordenanzas municipales que la Empresa no ha cumplido desde hace algunos años. Para suplir esta deficiencia estamos trabajando conjuntamente con la Asociación de Rectificadoras A.R.M. para ir llenando un listado de requerimientos que hay cumplir para obtener los permisos de funcionamiento correspondientes. Los costos para estos efectos son elevados. Tratamos de recuperar la planta de tratamiento, que constituye una elevada inversión con dudosos resultados. Frente a la autoridad no somos la institución que queremos mostrar. El cumplimiento de las obligaciones legales requiere de inversiones que en la actualidad no podemos afrontar, en tal virtud, solamente se han realizado cambios no sustanciales.

C. ORGANISMO REGULADOR EN MATERIA SOCIETARIA

Las labores institucionales se han dirigido además al cumplimiento de los puntos requeridos por la Superintendencia de Compañías con el objeto de que esta institución levante definitivamente la intervención.

D. RELACIONES LABORALES

d.1. Mantenemos pendiente la firma del Pliego de Peticiones presentado por el Comité de Empresa al momento según mutuo acuerdo entre las partes.

d.2. En el periodo que terminó se logró realizar un incremento del 8% aproximadamente a los sueldos del personal que desde el año 2003 no se lo había hecho; sin embargo no se alcanzó a cumplir con la expectativa de parte de los trabajadores quienes esperaban una mejora mayor a sus retribuciones.

d.3. Elaboramos y entregamos el manual de funciones al personal pero todavía no se logra la aplicación completa debido a la falta de colaboración del personal, especialmente de los supervisores de área, quienes se han mostrado renuentes a los cambios. El cambio en la administración incluye un proceso de cambio conductual y cultural; en tal virtud, la introducción de modificaciones requiere de un proceso permanente y de largo plazo, que lo continuaremos ejecutando.

d.4. El sistema Cadillac ha mejorado y se está ampliando el módulo de ventas para el control de ventas pérdidas y mejorar el control del inventario de repuestos Cummins.

d.5. Esta administración se ha mantenido con la estructura ocupacional recibida y por ello, no se ha contratado personal alguno ni nombrado en jefaturas a ninguna persona. Pero se hace indispensable y necesario la búsqueda de un Gerente de Repuestos y otro para Servicio ya que en la actualidad la empresa no cuenta con el personal idóneo para llevar controles de clientes, reportes de repuestos, hacer seguimientos, llevar estadísticas, etc puntos débiles que han sido observados por nuestra representada Cummins.

d.6. Las Instalaciones, maquinarias, equipos e inventarios en general así como todos los activos que posee la Empresa se encuentran protegidos y asegurados contra todo riesgo.

III ANALISIS DE LA SITUACION FINANCIERA

Las cifras comparativas del Balance General y del Estado de Pérdidas y Ganancias, de los dos últimos años, que se presentan a continuación, son tomadas de los Estados Financieros presentados por la Sra. Mirian Mancero, Contadora General de la Empresa, con Registro Profesional 0.11354, con la Auditoria respectiva del Dr. Luis Rodríguez, profesional contratado por la Junta de Accionistas el 15 de Abril del 2006.

Las cifras comparativas del Balance General, del Estado de Pérdidas y Ganancias de los dos últimos años son las siguientes:

BALANCE GENERAL				
AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2006				
ACTIVO	AÑO 2005	AÑO 2006	VARIAC	PORCENT
ACTIVOS CORRIENTES				
CAJA, FONDOS ROTATIVOS Y BANCOS	57,848.86	39,139.05	-18,809.81	- 32.34
INVERSIONES FINANCIERAS TEMPORALES	814.51	839.00	24.49	3.01
CLIENTES	174,739.37	271,198.78	96,459.41	55.20
PROVISIONES CUENTAS INCOBRABLES	-7,665.48	-9,058.50	-1,393.02	18.17
EMPLEADOS	18,799.09	12,653.39	-6,145.70	- 32.69
DEUDORES VARIOS	33,780.17	77,339.62	43,559.45	128.95
INVENTARIOS	533,770.23	550,415.39	16,645.16	3.12
PAGOS ANTICIPADOS	17,201.05	2,015.38	-15,185.67	- 88.28
TOTAL ACTIVO CORRIENTE	829,287.80	944,542.11	115,154.31	13.90
ACTIVO DIFERIDO				
GASTOS PREPAGADOS	84,078.27	57,079.98	-26,998.29	- 32.11
TOTAL ACTIVO DIFERIDO	84,078.27	57,079.98	-26,998.29	- 32.11
ACTIVO FIJO				
PROPIEDAD MOBILIARIO Y EQUIPO	684,250.38	494,109.33	-190,141.05	- 27.79
DEPRECIACION ACUMULADA	-283,641.72	-311,333.01	-27,691.29	9.76
TOTAL ACTIVO FIJO	400,608.66	182,776.32	-217,832.34	- 54.38
OTROS ACTIVOS				
INVERSIONES A LARGO PLAZO	1,558.79	454.10	-1,104.69	- 70.87
OTROS ACTIVOS LARGO PLAZO	0.00	0.00	0.00	
TOTAL OTROS ACTIVOS	1,558.79	454.10	-1,104.69	- 70.87
TOTAL DE ACTIVOS -----				
--	1,315,533.52	1,184,852.51	-130,681.01	- 9.93
PASIVO				
PASIVO CORRIENTE				
PROVEEDORES	233,450.66	271,608.89	38,158.23	16.35

PRESTAMOS BANCARIOS				
PRESTAMOS ACCIONISTAS	331,924.47	2,291.35	-329,633.12	- 99.31
OBLIGACIONES TRIBUTARIAS	18,050.48	21,389.06	3,338.58	18.50
OBLIGACIONES SOCIALES	11,807.24	12,515.95	708.71	6.00
PROVISIONES SOCIALES	9,338.11	8,921.66	-416.45	- 4.46
OTRAS CUENTAS POR PAGAR	23,996.41	9,976.64	-14,019.77	- 58.42
TOTAL PASIVO CORRIENTE	628,567.37	326,703.55	-301,863.82	- 48.02
PASIVO LARGO PLAZO				
PROVISION JUBILACION PATRONAL	157,553.29	177,001.59	19,448.30	12.34
PROVISION DESHAUCIO	0.00	41,430.87	41,430.87	
OBLIGACIONES FINANCIERAS	27,222.24	27,222.24		-
TOTAL PASIVO LARGO PLAZO	184,775.53	245,654.70	60,879.17	32.95
PASIVO DIFERIDO				
ANTICIPO CLIENTES	97,518.36	54,995.41	-42,522.95	- 43.61
TOTAL PASIVO DIFERIDO	97,518.36	54,995.41	-42,522.95	- 43.61

TOTAL DE PASIVOS -----	910,861.26	627,353.66	-283,507.60	- 31.13
--				

PATRIMONIO

PATRIMONIO	AÑO 2005	AÑO 2006	VARIAC	PORCENT
CAPITAL SOCIAL	144,000.00	720,000.00	576,000.00	400.00
RESERVA LEGAL	29,857.78	0.00	-29,857.78	- 100.00
RESERVA FACULTATIVA	196,455.96	0.00	-196,455.96	- 100.00
RESERVA DE CAPITAL	303,766.40	0.00	-303,766.40	- 100.00
APORTES FUTURAS CAPITALIZACIONES	53,405.42	0	-53,405.42	- 100.00
UTILIDADES NO DISTRIBUIDAS		5,782.73		
PERDIDAS ACUMULADAS	-4,314.94	-1,044.88	3,270.06	- 75.78
UTILIDAD (PERDIDA) DEL EJERCICIO ANTERIOR	-318,498.36	-318,498.36	0.00	-
UTILIDAD DEL EJERCICIO 2006	0.00	151,259.36	151,259.36	
TOTAL PATRIMONIO	404,672.26	557,498.85	152,826.59	37.77

TOTAL PATRIMONIO -----	404,672.26	557,498.85	152,826.59	37.77
-------------------------------	-------------------	-------------------	-------------------	--------------

TOTAL PASIVOS Y PATRIMONIO -----	1,315,533.52	1,184,852.51	-130,681.01	- 9.93
-----------------------------------------	---------------------	---------------------	--------------------	---------------

**ESTADO DE PERDIDAS Y GANACIAS
AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2005**

DETALLE	AÑO 2005	AÑO 2006		
INGRESOS OPERACIONALES:	1,179,006.05	1,502,034.87	323,028.82	27.40
(-) COSTOS DE VENTA	- 1,041,497.59	- 1,141,387.47	-99,889.88	9.59
UTILIDA BRUTA :	137,508.46	360,647.40	223,138.94	162.27
(-) GASTOS OPERACIONALES	- 477,077.53	- 417,724.59	59,352.94	- 12.44
RESULTADO OPERACIONAL:	- 339,569.07	- 57,077.19	282,491.88	- 83.19
(+) INGRESOS NO OPERACIONALES	37,545.75	221,666.45	184,120.70	490.39
(-) GASTOS FINANCIEROS	- 16,475.04	- 13,329.90	3,145.14	- 19.09
UTILIDAD CONTABLE DEL EJERCICIO:	- 318,498.36	151,259.36	469,757.72	- 147.49

ANALISIS DEL BALANCE GENERAL:

ACTIVO

ACTIVO CORRIENTE:

Las cuentas deudoras de clientes han tenido un incremento del 55.20% esto corresponde al valor de \$96459.41 esto debido a dos factores:

- El incremento de nuestras ventas en los últimos tres meses, y que fueron concedidas a crédito con los respectivos intereses
- La situación financiera de la mayoría de empresas, debido a la inestabilidad Política por el cambio de Gobierno.

En la cuenta de Deudores Varios, existe un incremento neto que muestra un aumento de USD 43.559.45, se debe principalmente al registro de USD 8.442.83 correspondiente al pedido de importación temporal de motores para un Curso dictado en nuestras instalaciones por Cummins y USD 1.982,80 de una factura por arreglo del vehículo del Ex - Gerente (Ing. Roberto Estéves) según lo acordado en la Junta General de Accionistas de fecha Abril 15/2006 y USD 33.133.82 que corresponde a Créditos Tributarios para compensar el próximo mes.

El saldo deudor del Ing. Estéves al cierre del ejercicio es de USD 35.762.97 que la Junta de Accionistas decidió se realicen los trámites legales respectivos, para la recaudación de los mismos valores, esta gestión fue iniciada por esta administración pero no se ha podido continuar debido a la falta de recursos económicos dentro de la Empresa.

En la cuenta de Inventarios, se nota un incremento de USD 16.645,16, esto debido a los pedidos en tránsito existentes a esta fecha (Mercadería en trámite)

ACTIVO DIFERIDO:

En este grupo esta registrados \$ 57.079.98 de los cuales USD 5.485,66 corresponden a seguros prepagados por el período 2006-2007 y USD 51.594,32 a gastos de Publicidad, Inversión Proyecto ISSO, Proyecto de Reingeniería, Capacitación (Herencia del Ejercicio 2.004 dejada por el Ing. Estéves) que de acuerdo al oficio No. SC-ICI-AI-07.06642 enviada por la Superintendencia de Compañías deberá ser cargada a la cuenta por Cobrar del ex Gerente (Ing. Roberto Estéves), esto se verá reflejado en el Ejercicio del año 2007.

ACTIVO FIJO:

En el valor nominal de las cuentas que registran el valor de las Propiedades, de Maquinarias, Muebles Enseres y Equipos, aparecen adquisiciones por un valor de USD15.702.49 por compra de maquinaria, herramientas y equipos de oficina y computación.

La Depreciación Acumulada se incrementa netamente con cargo a GASTOS, por USD 27.691.29

OTROS ACTIVOS:

La Variación (rebaja) de la cuenta de Inversiones temporales se debe a:

Cofiec	Bajó el valor de las Acciones
Contimobiliaria:	Las acciones fueron asumidas por Automotores Continental, el valor respectivo fue ingresado en Caja.
Electroquito	Es una Empresa liquidada
SIC Granada	Es una Empresa liquidada.

PASIVO:

PASIVO CORRIENTE:

Las Cuentas por Pagar a Proveedores, Locales y del Exterior (Cummins) demuestran un incremento de USD 38.158,23, con respecto al 2005, estas cuentas cierran el año con saldos elevados debido a la inestabilidad política y económica producidas por el cambio de Gobierno.

La cuenta de Préstamos Accionistas ha disminuido debido a la dación en Pago realizada con el (terreno) Activo de la Empresa, existe un saldo por pagar de USD 2.291,35 por Impuestos y multas causados y pagados por la Sra. Botar, en el arreglo de la escritura de Compra-Venta, realizada en la Administración del Sr. Marcelo Maldonado.

Las variaciones en Obligaciones Tributarias y Obligaciones Sociales y Provisiones Sociales, pequeñas, pueden considerarse en el normal movimiento de la Empresa en estos campos.

PASIVO DE LARGO PLAZO:

La cuenta de Provisión para Jubilación Patronal considera un aumento de USD 19.448.30, y representa la reserva del año que decurre (contra la cuenta de Gastos), del fondo para la Jubilación de los Empleados.

La cuenta Provisiones por Desahucio corresponde la reserva de 3 años, (contra la cuenta de gastos), que no se realizó en períodos anteriores debido a sugerencias de Auditorias de esos períodos.

En la cuenta de Obligaciones Financieras no existe variación, ya que no se han podido realizar abonos a la Empresa Inmobiliaria Hungría, préstamo realizado en la administración del Ing. Roberto Estéves, esto debido a que la Empresa durante el 2006 tuvo que asumir con juicios, demandas, pagos inmediatos por un total de USD 12.500,95 como Ustedes podrán ver Señores Accionistas, esta administración asumió y sigue asumiendo errores, cuentas vencidas y problemas legales de los administradores anteriores.

PASIVO DIFERIDO:

En este grupo están los Anticipos recibidos de Clientes, tiene una disminución de 97.518 a 54.995.41, esto debido a que se realizaron ajustes por errores contables.) se mantiene el anticipo del Swiss Hotel USD 26.049 y otros.

PATRIMONIO:

Se ha determinado el aumento de capital social por el valor de \$ 144.000 a \$ 720.000, según lo estableció la Junta Extraordinaria de Accionistas del 15 de Noviembre del 2005, que resolvió capitalizar el valor de las Reservas Legal, Facultativa, de Capital por \$ 576.000

Existe la cuenta de Aportes a Futuras capitalizaciones por el valor de \$ 53.405.42, que no ha tenido variación.

Los \$ 5.782.73 por concepto de utilidades no distribuidas del periodo 2004, se deberá realizar la gestión para cancelar dicho valor a los Empleados y de esta manera cerrar esta obligación pendiente con empleados.

ESTADO DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS:

INGRESOS Y COSTOS OPERACIONALES:

Los Ingresos (Facturación) por ventas reflejan un incremento, de USD 323.028.82 diferencia existente en ventas año 2005 por un valor de \$ 1.179.006.05 y año 2006 \$ 1.502.034.87 que significa un 27.40% de incremento, esto demuestra la gestión realizada por esta Administración y el equipo técnico, es una recuperación fuerte después de la pérdida existente en el período 2005, esto en un breve análisis ya que si decidimos demostrar con hechos más reales, analizaríamos gastos, contrataciones, sueldos, etc.

VENTAS:	AÑO 2006	AÑO 2005
Taller:	USD 859.789.95	USD 743.378.00
Almacén:	USD 376.832.14	USD 358.176,03
Motores	USD 106.699.81	USD 75.916,00
Generadores	155.409.40	USD -----
Productos Terminados:	<u>USD 3.303.57</u>	<u>USD 1.536.00</u>
SUMAN:	USD 1.502.034.87	USD1.179.006.03

INCREMENTO USD 323.028.82

Incremento que representa el 27.40% y que demuestra una mejora sustancial en el año que se analiza comparado con el anterior.

COSTO DE VENTAS:	AÑO 2006	AÑO 2005
	USD 1.141.387.47	USD 1.041.497.59

INCREMENTO: USD 99.889.88

El incremento del costo representa apenas el 9.59% mientras el porcentaje de ventas aumentó el 27.40%, lo que demuestra una optimización en las ventas y un buen control en los costos.

UTILIDAD BRUTA	AÑO 2006	AÑO 2005
	USD 360.647.40	USD 137.508.46

INCREMENTO: USD 223.138.94

La utilidad bruta en la operación demuestra un incremento de USD 223.138,94 equivalente al 162,27%, pero que pese a las limitaciones de ubicación y capital , pleno centro norte de Quito con dificultades de acceso para vehículos pesados y las limitaciones del efectivo por demás conocidas demuestran una buena gestión administrativa y operativa.

GASTOS OPERACIONALES:	AÑO 2006	AÑO 2005
	USD 417.724.59	USD 477.077.53

REDUCCION: USD (59.352.94)

Los gastos operacionales tuvieron una rebaja de 59.352.94 pese al proceso inflacionario del año.

RESULTADO OPERACIONAL:	AÑO 2006	AÑO 2005
	USD (57.077.19)	USD (339.569.07)

Reducción de la Pérdida hasta
El nivel operacional : USD (282.491.88)

Se bajó USD 282.491.88 la pérdida comparativamente con el año anterior de USD 339.569.07 a USD 57.077.19 nominativamente, pues esta pérdida (la del 2006) se habría revertido en utilidad si no se hubiera tenido que asumir gastos por herencia de administradores anteriores como los USD 15.705, por amortización de gastos indebidos del Ing. Roberto Estéves, USD 42.430.87 por provisiones para desahucio y USD 75.573, por gastos administrativos con lo cual y depurando hubiera dejado una utilidad de:

PERDIDA POR ARRASTRE 2006	USD (57.077.19)
GASTOS POR HERENCIAS	USD 15.705.00
PROVISION PARA DESAHUCIO	USD 42.430.87
VARIOS GASTOS ADMINISTRAT.	<u>USD 75.573.00</u>
UTILIDAD OPERATIVA ESTIMADA (SOLO PARA EL ANALISIS)	USD 76.631.68

INGRESOS / EGRESOS NO OPERACIONALES:

		AÑO 2006		AÑO 2005
INGRESO:	USD	71.666.45	USD	37.545.75
INCREMENTO:	USD	34.120.70		

Se observa una mejora de USD 34.120,70 para el efecto comparativo tan solamente no se ha considerado el ingreso de USD 150.000 generados en el 2006 por la venta de activos fijos.

		AÑO 2006		AÑO 2005
EGRESO:	USD	13.329.90	USD	16.475.04
REDUCCIÓN:	USD	3.145.14		

Los gastos financieros se redujeron poco pero se redujeron.

Señores Accionistas, en mi informe se están detallando uno a uno los movimientos económicos de la Empresa, sin tratar de aparentar ni crear imágenes falsas de la situación financiera de la misma, sugiero a Uds. que con el Valor de USD 121.387,45 correspondiente a Utilidades de este año, se absorban las pérdidas acumuladas; con el fin de que los estados financieros presenten razonablemente el verdadero patrimonio de la Empresa, o que se envíe dicho valor para aporte a futuras capitalizaciones, esta decisión les corresponde tomarla a Ustedes.

Para concluir mi agradecimiento en primer lugar a la Sra. Eva Botar, Presidenta de la Empresa y a todos los empleados de Rectificadora Botar S.A., por su disposición y esfuerzo en cada una de sus tareas.

Atentamente,
RECTIFICADORA BOTAR S.A.



Sandra Montalvo H.
GERENTE GENERAL